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De Lijn  -  Openbaarvervoeraanbod tussen het Waasland en Klein-Brabant

Via mijn schriftelijke vraag nr. 192 van 27 november 2018 vroeg ik aan de toenmalige 
minister van Mobiliteit en Openbare Werken welke opportuniteiten de minister zag, in het 
kader van de nieuwe basisbereikbaarheid, om de mobiliteit in Klein-Brabant en dan in het 
bijzonder de verbinding tussen Bornem en Temse te optimaliseren. 

Zijn antwoord was toen dat dit verder zou worden uitgewerkt in de vervoerregio's. Het 
nieuwe openbaarvervoerplan kan op weinig steun rekenen bij de actiegroep ‘Haal De Lijn 
over De Brug’, die reeds tien jaar ijvert voor een beter openbaar vervoer tussen Klein-
Brabant en het Waasland. Een delegatie van deze actiegroep bracht deze maand een 
bezoek aan de minister en de actiegroep gaf ook aan uitgebreid cijfermateriaal over te 
maken aan de minister.  

1. Wat was het resultaat van het overleg met de actiegroep op het kabinet van de 
minister?

2. Heeft de minister het cijfermateriaal van de actiegroep reeds ontvangen? Zo ja, kan 
zij er dan mee aan de slag om het openbaar vervoer tussen het Waasland en Klein-
Brabant te optimaliseren?

3. De actiegroep stelt dat een bijkomend busnet de bedrijventerreinen aan beide kanten 
van de Schelde kan verbinden en zo de druk op de N16 kan wegnemen. 

Wat is de reactie van de minister op die stelling?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 1143 van 22 juli 2020
van KOEN DANIËLS

1. De actiegroep heeft toelichting gegeven bij haar visie op het openbaar vervoer, 
steunend op een aantal zelf verzamelde gegevens. Bij dit overleg waren eveneens 
leden van het team MOW van de verschillende vervoerregio’s aanwezig.
Net zoals mijn voorganger de rol en werking van de vervoerregioraad respecteert 
werd hier ook opnieuw op gewezen.

De vervoerregioraden zijn niet onbekend met de visie en vragen van de actiegroep.

2. Op 8 september werd er een email ontvangen met de melding dat de cijfergegevens 
via WeTransfer zouden overgemaakt worden. Zowel deze email als de link van de 
WeTransfer werd diezelfde dag overgemaakt aan de administratie..

3. Het klopt dat elk bijkomend busnet zorgt voor meer verbinding en een positief effect 
heeft op de files. Maar het is aan de vervoerregioraden om te bepalen hoeveel 
middelen ze voor wat willen inzetten. Het voornemen van de vervoerregio Mechelen 
is om meer in te zetten op trein + fiets als natransport (of de ganse rit), zoals dit nu 
al werkt bij bijvoorbeeld Pfizer in Puurs-Sint-Amands. Ook de vervoerregio Waasland 
zet voor een verbeterde ontsluiting van haar bedrijventerreinen in op deelfietsen in 
natransport.


